HUONG DAN DAP AN VA CHO DIEM

CAU DAP AN DIEM
Pat f(x) = (1—x)(3x +5). Bang xét dau ciia f (x)
5 0.5
f(x) | — 0 + 0 —
, ) 5 0.5
Tu bang xét dau, ta co6 tap nghiém cua bat phuong trinh la: S = —g;l :
2 _ _ —2X +7
2x% — 16X + 27 SZ@ﬂSO.Détf(X)ZZ—-F 025
x% —7x +10 x? —7x +10 x4 —7x 4+ 10
1 Bang xét dau caa f(x) 1a
b) 2 ! 5 +
— — oo
X o0 2 0,5
f(x) ‘ + H - 0 + H -
Y fn Lk S 7
Tu bang xét dau , ta c6 tap nghiém cua bat phuong trinh 1a S = 2;5 U(5;+oo). 0,25
x?—3x—10>0 x < —20rx>5
c)| Bt = x—=22>0 & ix>2 & 5<x <14, 0,75
x?—3x —10<x?—4x+4 [x<14
Tap nghiém cua bit phuong trinh S = [5;14) . 0,25
Taco: 2x? —2x+3 >0, VX €R .
Khido (1) & x* +mx —1<2% —2x+3 & x> = (M +2)x +4 >0 ,(2). 0,25
2 (1) nghiém dung voi moi X € R <>(2) nghiém ding véi moi X € R
2
G A<0& (M+2) —16<0& —6<m<2. 025
Vim €Z nénm € {—6;—5;—4;—3;—2;—1;0;1;2} .
1 1 1
Taco:l+tan’a = . = cos’ o = —= == 0,25x2
a) cos” o 1+tana 1+4 5
A . 5 2 2 2 1 16 0,25x2
Vay P = 3sin“ a. + 4 cos oc:3(1—cos oc)+4cos o, = COS a+3:g+3:?.
COS X _4
3 *Tacé:coszx:l—sinzx:l—izg(:) 54
% 2 COSX = — — 0,25x2
b) 5
Vix e g;n] nén cosX < 0 . Suy ra cosx :—g .




, o a2 32 72
* Taco: cos|x + ~|=cosx cos ™ —sinx.sin > = - X2 2 Ne N2
3 2 4 52 5 2 10 0.25%2
. X X 1 . X X ? 1 . 1 .
*sin—+c0s—=—==|sin=+cos—| == =1+sinX === sinXx = —— 0,5
2 2 2 2 2 4 4
. 7 7
c) *coszx:1—sm2x:l—i:—(:>cosx:—(dox 3—n;2n) 0,25
16 16 4
*sin2xX = 2sSiNX COSX = 2[——] \/7 3[ 0,25
102X + sin 2x cotx 1-— (1 — 2sin x) + 2sin X cosX COS X 0.25
1+cos2x +sin2x 142cos®x — 1+ 2sinxcosx  Sinx
2sinx (sinx + cosx .
= ( - ) .cgsx = 1( diéu phai chirng minh) 0,25
2cosx (sinx + cosx) sinx
2) Vecto chi phuong cta d : Q = (4; 3). Suy ra vecto phap tuyén cua d 1a E = (3; —4) : 0,25x2
Phuong trinh téng quat ciia duong thang d : 3(x —1) —4(y —5) —0<3x—4y+17=0. | 025x2
Vi duong tron (C) c6 tam la A va tiép xic véi dudng thing A nén béan kinh cua (C) la
R = d(Aa) [-3.4+32—9 0,25x2
b) = , = =
V4% 4+ 37
R . 2 2 0,5
Phuong trinh duong tron (C) : (x + 3) + (y — 2) =09.
Tam 112;1
Puong tron (C) : ( ) : 0,25x2
a) BankinhR = /5
Vecto phap tuyén cua duong thing A 1a: n | = IM = (2; 1) 0,25
b) | Phuong trinh tiép tuyén A ciia duong tron (C) tai diém M (4; 2) la 0.5

2(x—4)+(y—2) =0« 2x+y—10=0




